

---

**EDITAL Nº 15/2016**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 12/2016 QUE DISPÕE SOBRE O RESULTADO PRELIMINAR E CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS PARA APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS REFERENTES AO PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTAS PARA ATUAR NA FUNÇÃO DE PROFESSOR CONTEUDISTA I e II DO EDITAL Nº04/2016, EM CURSOS TÉCNICOS NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA DO INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ.**

---

Dispõe sobre a retificação do edital 12/2016 que trata da divulgação de resultado preliminar e convocação dos candidatos para apresentação de documentos comprobatórios referentes ao Processo Seletivo de bolsistas para atuação em cursos na modalidade de educação a distância do IFPR, regido pelo Edital nº 04/2016.

A Comissão do Processo Seletivo – Edital nº04/2016 – designada por força da Portaria da DEAD/IFPR nº 001, de 18.04.2016, no exercício de suas atribuições e competências, torna público e estabelece a retificação do Edital 12/2016 nos itens abaixo descritos:

No item 1.2.4, onde se lê:

**1.2.4 – ASSISTÊNCIA PEDAGÓGICA DE CONTEÚDOS**

**Data:** Segunda-feira – dia 18/04/2016

**Horário:** 08h às 12h

**Local:** Avenida Senador Salgado Filho, 1200 – Guabirota, Curitiba – PR.

<b>Classificação</b>	<b>Nome</b>
1	Margarete Farias
2	Juciele Gemin Loeper
3	Patricia Weckerlin E Silva
4	Katienne Holanda Da Silva
5	Simoni Vilant De Biasi
6	Kenedy Everaldo Rufino Lima
7	Kátia A. S. Da Costa
8	Reginaldo Aparecido De Oliveira
9	Margarete Farias

10	Ana Keli Garrett Marcon Castro
----	--------------------------------

Leia-se:

### 1.2.4 - ASSISTÊNCIA PEDAGÓGICA DE CONTEÚDOS

**Data:** Segunda-feira – dia 18/04/2016

**Horário:** 08h às 12h

**Local:** Avenida Senador Salgado Filho, 1200 – Guabirota, Curitiba – PR.

<b>Classificação</b>	<b>Nome</b>
1	Juciele Gemin Loeper
2	Patricia Weckerlin E Silva
3	Katienne Holanda Da Silva
4	Simoni Vilant De Biasi
5	Kenedy Everaldo Rufino Lima
6	Kátia A. S. Da Costa
7	Reginaldo Aparecido De Oliveira
8	Margarete Farias
9	Ana Keli Garrett Marcon Castro
10	Francieli Rosa Pegoraro

2. Ratificam-se os demais itens do edital n.º 12/2016.

Curitiba, 15 de abril de 2016

**Comissão do Processo Seletivo – Edital nº04/2016**

\*O documento original encontra-se devidamente assinado.